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травматизму в  2022/2023 

навчальному році 

 

Робота щодо безпеки життєдіяльності здобувачів освіти,  профілактики 

дитячого травматизму проводилася відповідно до  наказу по закладу  від 

30.08.2022 № 99 «Про організацію роботи щодо запобігання  всім видам дитячого 

травматизму в 2022/2023 навчальному році» .  

З метою формування і розвитку здоров’язбережувальної компетентності 

учасників освітнього процесу  проводиться комплекс заходів щодо попередження 

випадків дитячого травматизму.  

З учнями 1-10-х класів (вихованцями дошкільних груп) проведено      

інструктажі  про  дотримання правил безпеки в умовах  воєнного стану (з 

використанням технологій дистанційного навчання), первинні  інструктажі на 

початок навчального року та перед учнівськими канікулами. 

Відповідно до плану роботи  закладу  на 2022/2023 навчальний рік,      

проведено тижні безпеки життєдіяльності  «Збережемо життя і здоров’я 

кожного», «Життя людини – найвища цінність»,  тиждень  «Молодь за безпеку 

дорожнього руху!», тематична декада «Будь обережним з вогнем!», декада 

електробезпеки «Життя без електротравматизму», тиждень протидії булінгу 

«Булити не круто!», тематичний тиждень «За здоровий спосіб життя.  Молодь 

проти наркоманії та ВІЛ-інфекції», тиждень цивільного захисту «Зумій себе 

захистити», тематична декада «Безпечне літо», тиждень безпеки дорожного руху 

«Безпека на дорогах в умовах воєнного стану» тощо  

В умовах воєнного стану, всі заплановані тематичні заходи  проведено  в 

онлайн режимі. Так в рамках тижня «Молодь за безпеку дорожнього руху»  
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(листопад 2022 року) шкільним парламентом проведено акцію безпеки «Зроби 

себе видимим на дорозі» (виготовлення світловідбиваючих брелоків). Для учнів 1-

10-х класів вихователі провели тренінг «Увага! Ми на лорозі», профілактичний 

Meet UP «Безпека на дорозі – це життя », вебквести  «Дорога не для розваг» і 

«Відповідальний учасник дорожнього руху», гру-мандрівку «Безпечне селище». 

Для вихованців дошкільних груп проведено бесіду «Зебра на дорозі - не тварина, 

а друг для дитини» та практичне заняття  на якому було створено інформаційний 

комікс  «Дорожні знаки треба знати!». 

В рамках  тематичної  декади  «Будь обережним з вогнем!» (грудень 2022 

року) проведено ряд заходів, головною метою яких було  поглиблення знань учнів 

про причини виникнення пожежі,  ознайомлення  з працею пожежних, з їх діями 

при пожежі, закріплення навичок обережного, відповідального поводження з 

вогнем. В онлайн форматі проведено  інструктаж з безпеки життєдіяльності учнів 

(вихованців) «Правила поведінки під час зимових  канікул»,    гру «Мандрівка 

юних пожежників», квест – гру «Вогонь криком не загасиш», хвилини 

спілкування «Будьте з вогнем обережні, вивчіть правила протипожежні», обмін 

думками «Пожежонебезпечні об’єкти в будинку», гру – вікторину «Не будьмо 

байдужими – врятуємо світ від пожеж!», відео урок «Хай вогонь в серцях палає, а 

пожеж хай не буває», інтерактивний кросворд «Знавці протипожежної безпеки», 

виховну годину «Сила вогню і сила людини», тестову роботу «Треба знати, треба 

вміти, треба діяти» та «Пожежна безпека вдома». Вихованці дошкільних груп 

переглянули та обговорили пізнавальний мультфільм  «Професію пожежника 

вивчаємо, правила безпеки знаємо» 

В рамкаж тематичного тижня «Життя людини – найвища цінність» 

(березень 2023 року) для учнів 1-10-х класів та вихованців дошкільних груп 

проведено єдиний онлайн-урок безпеки з питань пожежної, техногенної, мінної 

безпеки та цивільного захисту,  онлайн-квест «Як врятувати своє життя та 

захистити близьких від мін та снарядів»,  інтерактивний урок із мінної безпеки 

для молодших школярів від ДСНС України  «Помічай, упізнавай, поводься 

безпечно!»,  перегляд інформаційних мультиплікаційних роликів для дітей 

«Безпека з Вовком Діккі», «Пес Патрон, Вовк Діккі та дрон-камікадзе»,  заняття в 

https://www.youtube.com/watch?v=HO8j9_p_K90
https://www.youtube.com/watch?v=HO8j9_p_K90
https://www.youtube.com/watch?v=7_VkzzWewhU
https://www.youtube.com/watch?v=WZle0jCMPfU
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«Класі безпеки»  при НЦ ОРС ЦЗ  ДСНС України  «Будь уважним, бережи 

життя»,  онлайн -тестування «Мої правила безпеки»  та  «Безпека у побуті й 

навколишньому середовищі», засідання круглого столу  «Правила користування 

побутовою електротехнікою», квест – вікторина «Знати, щоб себе уберегти та 

комусь допомогти»,  усний журнал «Потяг безпеки». Для батьків здобувачів 

освіти проведено батьківський лекторій «Як навчити дітей мінної безпеки»,  

онлайн-заняття «Правила безпеки вдома»,  батьківські збори «Безпека дітей 

вдома» 

Враховуючи вразливість учасників дорожнього руху в період воєнного 

стану, вимушену необхідність мільйонів громадян України у переміщенні на 

автомобільному та іншому транспорті на значні відстані територією держави,  

виникла необхідність вкотре нагадати учасникам освітнього процесу про безпечне 

поводження на дорогах. Особливої важливості набувають заходи, що допоможуть 

врятувати життя цивільних, в тому числі, на територіях, де відбуваються бойові 

дії меншої інтенсивності.   У зв’язку з цим,  з 15 по 21 травня 2023 року в Україні 

пройшов перший етап щорічного Тижня безпеки дорожнього руху «Безпека на 

дорогах в умовах воєнного стану», учасником якого став і наш заклад.     

Незважаючи на те,  що  учні навчаються дистанційно, тиждень був  насичений 

різноманітними заходами,  націленими на підвищення обізнаності та 

усвідомлення найгостріших проблем безпеки дорожнього руху в умовах воєнного 

стану.  Особливу увагу приділяли таким питанням як:  профілактика дорожньо-

транспортного травматизму за участю дітей, ознайомлення та закріплення знань 

правил дорожнього руху,  усвідомлення необхідності вироблення навичок 

дотримання правил поведінки на дорозі в умовах воєнного стану. З метою 

залучення дітей до вивчення та дотримання Правил дорожнього руху, безпечної 

поведінки на вулицях міста, заміських дорогах, у транспорті, попередження 

дитячого травматизму, поводження на блокпості ЗСУ,  що робити, якщо ви 

помітили ворожу військову техніку або солдатів-окупантів. Всі здобувачі освіти 

нашого закладу приєдналися до єдиного національного уроку «Безпечна дорога 

додому».  Під час бесід, ігр, вебквестів  дітям початкової школи надавалась 

можливість запам’ятати та вивчити правила безпеки  на дорозі.  Для учнів 1-го та 

https://onlinetestpad.com/ua/testview/765292-moi-pravila-bezpeki
https://onlinetestpad.com/ua/testview/351488-testuvannya-za-temoyu-bezpeka-u-pobuti-j-navkolishnomu-seredovishhi
https://onlinetestpad.com/ua/testview/351488-testuvannya-za-temoyu-bezpeka-u-pobuti-j-navkolishnomu-seredovishhi
https://bezpeka.info/adults/
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2-го  класів   проведено онлайн квест  «Правила дорожнього руху»; діти 3-го 

класу  відповідали на питання вікторини «Твій друг-безпечний рух», учні 4-го 

класу   на практичному занятті  «Зроби себе помітним на дорозі» виготовляли 

флікери.   Для учнів 5-9-х класів проведено   онлайн зустріч     «Правила 

дорожнього руху»,  вебквест  «У лабіринті  дорожньої безпеки»,     годину 

спілкування «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану»,  тематичну вікторину 

з елементами бесіди «Моя сім'я за безпеку дорожнього руху».   Свої пазли думок 

«Безпека на дорозі» складали учні 10-го класу. Для батьків здобувачів освіти 

проведено відео консультацію «Безпека дорожнього руху в умовах воєнного 

часу». Для вихованців дошкільних груп проведено заняття з   художньо-

продуктивної діяльності «Пан Світлофор»  та  бесіда «Зебра на дорозі - не 

тварина, а друг для дитини».  

Одним  із шляхів попередження наявних негативних факторів, подолання 

їх наслідків, практичної реалізації завдань, визначених у державних документах, є 

впровадження в навчальний процес курсу «Основи здоров’я», програми розвитку 

дітей дошкільного  віку «Українське дошкілля», які відзначаються практичним 

спрямуванням, передбачають формування основних моделей безпечної поведінки 

під час виникнення побутових, природних, техногенних надзвичайних ситуацій.  

Упродовж   2022/2023 навчального року в дошкільних групах   закладу 

проводилася системна робота щодо формування навичок безпечної поведінки 

дітей дошкільного віку.  Вихователі Ярошенко А.М., Шеховцова Я.С., Лиманська 

Ю.С., Черевань Н.О. приділяють значну увагу організації середовища, яке б 

забезпечувало дитині цілісну життєдіяльність, під час якої дитина може пізнавати 

навколишній світ. У груповому приміщенні кожної групи створено куточки з 

безпеки життєдіяльності, де діти мають змогу розігрувати ситуації.  Вихователі 

груп були активними слухачами консультацій, колективних переглядів, 

методичних об’єднань, знайомилися з різними програмами з безпеки 

життєдіяльності дітей дошкільного віку, вивчали методичну літературу. 

Вихователі проводили з дітьми онлайн бесіди, заняття, вивчали правила 

поведінки, спрямовані на охорону життя, безпеки та здоров’я дитини. До цієї 

роботи вихователі ставилися нестандартно, шукали такі методи та прийоми 
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впливу на дітей, щоб вони самостійно доходили висновків, спостерігаючи, 

проводячи досліди, аналізуючи та узагальнюючи. Під час роботи з дітьми 

доводили, що здоров’я –– одна із основних цінностей життя. Діти всіх груп 

знають вірші, загадки, ознайомлені з творами на задану тематику. Підчас бесід 

вихованці дошкільної різновікової групи для дітей 5-го-6-го (7-го) років життя   

продемонстрували знання служб, що можуть надати допомогу (поліція, швидка 

допомога, пожежна частина), а також уміння користуватися телефоном. 

У 2022/2023 навчальному році учні закладу стали учасниками та 

переможцями  Всеукраїнських онлайн-конкурсів на платформі «Всеосвіта»:  

«Безпека на дорозі» (диплом I ступеня – 2 учня, диплом ІІ ступеня – 1 учень; 

диплом ІІІ ступеня – 3 учня);  «Правила дорожнього руху» (диплом І ступеня – 3 

учня, диплом ІІ ступеня – 1 учень,  диплом   ІІІ ступеня  –3 учня);  «Безпека під час 

війни» (диплом І ступеня – 16 учнів, диплом ІІ ступеня – 15 учнів; диплом III 

ступеня - 5 учнів);  «Безпека дорожнього руху» (диплом I ступеня – 9 учнів, 

диплом ІІ ступеня – 5 учнів; диплом ІІІ ступеня – 3 учня).  Учениця 10-го класу 

Барін Надія  здобула перемогу в обласному конкурсі від АТ «Харківобленерго» 

«Оберіг для енергетика»  за  що отримала  диплом І ступеня  та цінний подарунок.   

У 2022/2023 навчальному році випадків дитячого  травматизму під час 

освітнього процесу не зареєстровано. Освітня робота щодо  охорони життя, 

безпеки та здоров’я учасників освітнього процесу здійснювалася у дистанційному 

форматі. Педагогічні працівники   активно працювали над створення онлайн-

занять, пам’яток та інструктажів, які розміщували у батьківських вайбер-групах, 

висвітлювали у групі закладу  соціальної мережі Фейсбук.  

     У зв'язку  з вищезазначеним 

         

НАКАЗУЮ: 

1.  Роботу закладу щодо запобігання всім видам дитячого травматизму в  

  2022/2023 навчальному році вважати такою, що відповідає достатньому рівню.   

2.  Заступнику директора з   виховної роботи Черниш І.В.: 
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2.1. Розробити  заходи   щодо  організації  роботи з безпеки життєдіяльності та 

попередження травматизму учасників освітнього процесу на 2023/2024 

навчальний рік з урахуванням   умов  воєнного часу 

                                                                                                                 До 30.08.2023 

2.2. Внести до плану роботи закладу  на 2023/2024 навчальний рік заходи,   

направлені на  формування і розвиток життєвих здоров’язбережувальних 

компетентностей учасників освітнього процесу. 

До 30.08.2023 

3. Керівникам методичних об’єднань вихователів дошкільних груп,  

вихователів та класних керівників підготувати методичні рекомендації для 

педагогічних працівників щодо роботи з попередження дитячого травматизму   

в умовах  воєнного часу 

До 30.08.2023 

4. Класним керівникам 1-11-х  класів,  вихователям  уникати формального 

проведення заходів щодо попередження дитячого травматизму.    

Упродовж 2023/2024 навчального року  

5. Контроль за виконанням даного наказу  залишаю за собою. 

 

 

   В.о. директора            Лариса КАЛАШНИК           

Черниш 
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